
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу 
Національного авіаційного університету

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма 

«Міжнародні економічні відносини» підготовки здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» регламентує цілі, 

очікувані результати навчання, особливості реалізації освітнього процесу, 

оцінку якості підготовки випускника. Освітньо-професійна програма включає 

загальну характеристику, перелік загальних та фахових компетентностей 

випускника, що формуються в результаті навчання; документи, що 

регламентують зміст і організацію освітнього процесу при реалізації 

магістерської освітньої програми; ресурсне забезпечення освітньої програми.

ОПП передбачає надання ґрунтовних комплексних знань щодо 

міжнародних економічних відносин та підготовку висококваліфікованих 

фахівців для професійної економічної діяльності на міжнародному рівні, яка 

включає поглиблене вивчення іноземних мов та знання з дослідження 

процесів, що відбуваються у світовій економіці -  сфері міжнародної торгівлі, 

міжнародних інвестицій і фінансів, в галузі технологічних інновацій, міграції 

людських ресурсів, в авіаційно-космічній галузі та забезпечення міжнародної 

конкурентоспроможності у глобальному світі.

Державна підсумкова атестація включає підготовку і захист 

кваліфікаційної роботи. Дисципліни навчального плану у рецензованій ОПП 

формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетентностей 

та програмних результатів навчання, передбачених вимогами стандарту 

вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини». 

Структура навчального плану в цілому логічна і послідовна.

Щоб посилити конкурентні переваги випускників ОПП «Міжнародні 

економічні відносини» на ринку праці рекомендовано до каталогу вибіркових



дисциплін включити освітній компонент «Інноваційний та інвестиційний 

менеджмент».

У результаті виконання ОПП підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти та враховуючи реальні потреби ринку 

праці випускники підготовлені до роботи та мають перспективи 

працевлаштування у вітчизняних й іноземних компаніях, центральних і 

місцевих органах виконавчої влади, органах державної влади та 

самоврядування різних рівнів, дослідницьких і консультаційних організаціях 

та установах міжнародних організацій та у сфері міжнародного ділового 

співробітництва, у комерційних та недержавних структурах, зокрема, в 

авіакосмічному секторі. Серед конкурентних переваг програми слід 

відзначити, що до її реалізації залучений висококваліфікований 

професорсько-викладацький склад та спеціалісти-практики.

Таким чином, рецензована ОПП «Міжнародні економічні відносини» 

повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки магістрів та може 

бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини» в Національному авіаційному університету.
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